

Kiadja:

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatának
Kiskun Múzeuma 2022.
6100 Kiskunfélegyháza dr. Holló Lajos utca 9.
www.kiskunmuzeum.hu



PETŐFI®

nka

Nemzeti Kulturális Alap

A félegyházi Petőfi-kultusz digitális forradalma





A pályázatról...

A Kiskun Múzeum nagy célja és elhatározása volt egy olyan adatbázist létrehozni, mely hozzáférhető, fenntartható és minden korosztály számára érthető és elérhető.

Az adatbázis nemes ügyet szolgál, támogatja a tudományt és a közművelődést is egyaránt. A platformon olyan méltó összegzés született intézményi és önkéntes segítői összefogással, amiből megtudhatják, miként gondolkodtak elődeink és miként gondolkodunk mi itt a 21. században Petőfi Sándorról.

A pályázatból született meg „Az én Petőfim” című szabadtéri kiállítás, múzeumpedagógiai programok és Játék a téren.

„Az én Petőfim” kiállításról...

Lassan két évszázada annak, hogy a magyar irodalom és történelem kitörölhetetlen alakja, Petőfi Sándor az alföldi pusztaság csillagzata alatt megszületett. Petőfi jelképe, meghatározó személye lett egy hős kornak, példa az utókor előtt. Tisztelete, nevéhez kötődő kultusza az egész országban, sőt a világban hihetetlen erővel tört előre és él a mai napig is.

Most, hogy születésének 200. évfordulóját ünnepeljük, mit gondolhatunk mi itt a 21. században - Ki volt Ő?

A kérdés egyszerűnek tűnik, de mégis elgondolkodtató.

Mi csak annyit állapíthatunk meg, az Ő létezése csoda volt, csoda maradt. Olyan világot mutatott meg, ami a mai napig is helytálló és egyedi. Mit adott nekünk ez a 26 éves fiatalember? És, hogy mit jelent számunkra Kiskunfélegyházán Petőfi Sándor?

Ezt mutatja be „Az én Petőfim” című szabadtéri kiállítás.

Az adatbázisról...

A <https://kiskunmuzeum.hu/petofi200> címen elérhető wikimotor alapú adatbázis célja, hogy Petőfi Sándor emlékezetét ápolja, a költő kultuszának éltetését Kiskunfélegyházán több fajta aspektusból bemutassa, eddig nem teljesen feltárt és kutatott kéziratokat, kiadványokat, újságcikkeket digitális formában (PDF) online elérhetővé tegye.

Az adatbázisnak két fontos tartalmi pillére van, melyet Félegyháza Petőfivel való kapcsolata alapján válogattunk, állítottunk össze.

Az egyik a Kiskun Múzeum gyűjteményében fellelhető, Petőfihez, Petőfi családjához, a '48-49-es forradalomhoz és szabadságharchoz illetve kortársaihoz, a majd későbbi kutatóihoz kapcsolódó unikális kéziratok, újságcikkek, fotók digitalizált változata.

A másik nagyon fontos pillér a kiskunfélegyházi könyvtár, levéltár és a múzeum munkatársai által aprólékos, időigényes gondos munkával összeállított részletes szakbibliográfiák. A bennünk szereplő könyvek, kiadványok, kéziratok helyben elérhetőek és kutathatóak az intézmények kutatási, kölcsönzési szabályzatainak megfelelően.

Célunk az, hogy egyrészt egy átfogó képet adjunk a félegyházi Petőfi hagyományról, másrészt eredeti forrásokhoz engedjük hozzáférést a kutatók és az érdeklődő nyilvánosság részére.

